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MEDUISPIT IZ DIGITALNE LOGIKE
Grupa D

Predajnik i prijemnik razmjenjuju poruke koje sadrze 1 bit informacije i koje su zasti¢ene
Hammingovim kodom uz neparni paritet. Neka je prijemnik s komunikacijskog kanala ocitao
vly2y3 (uz uobicajen razmjestaj zastitnih i podatkovnih bitova). Neka s2(y1,y2,y3) predstavlja
znacajniji bit pripadnog sindroma. Kako glasi zapis te funkcije u obliku sume minterma?

a) > m(0.3.47) b) > m13) ¢ > m(1.246) d) D m@057) e) > m) D nistaod

navedenoga

6 bitova podataka §titi se (a) Hammingovim kodom te (b) kodom n-strukog ponavljanja uz n=3.
Neka je redundancija kodiranja u prvom slu¢aju r, a u drugom r;. Izracunajte omjer r,/r5.

a) 7/3 b) 2/7 c)5/2 d) 3/5 e) 4/1 f) nista od navedenoga

Da bi zastitni kod garantirao mogucénost ispravljanja k pogresaka, koliko mora biti njegova
minimalna distanca?

a) barem 2k+1 ¢) barem k+1 e) to¢no 2k-3
b) najvise 2k+1 d) ne vise od k+1 f) nista od navedenoga

Predajnik i prijemnik povezani su komunikacijskim kanalom koji u sekundi moze prenijeti 10°
bitova. Kako predajnik svake sekunde generira samo 2-10° bitova podataka, inZenjeri su odluéili
neiskoristeno vrijeme na komunikacijskom kanalu iskoristiti za prijenos zastitnih bitova te
implementirati uporabu koda n-strukog ponavljanja kako bi povecali otpornost na pogreske. Koliko
se minimalno pogresaka mora dogoditi u tako poboljsanom sustavu da bi postupak ispravljanja
zakazao?

a) 18 b) 24 c) 31 d) 25 e) 32 f) nista od navedenoga

Sto je od navedenoga to¢no za sklop sa slike?

A= &S

a) sklop nema static¢ki hazard niti jedne vrste

b) staticki hazard se javlja na prijelazuiz 1 u 0

c) staticki hazard se javlja na prijelazuiz O u 1

d) staticki hazard se javlja na oba prijelaza (Ou1i1u0)
e) sklop ima stati¢ki-0 hazard

f) nista od navedenoga

Nekaje f,(4,B,C,D) = Z m(2,6,7,10,14), 1,(4,B,C,D) = HM(O,1,3,4,5,7,8,9,1 0,11,12,13,14) te
f1(4,B,C.D) = ACD + ABC + BCD . Koriste¢i minimizaciju viseizlazne funkcije utvrdite koliko
nam treba ukupno logickih sklopova I za realizaciju svih triju funkcija u obliku sume produkata.

a)2 b) 5 c)3 d) 6 e)4 f) nista od navedenoga

Funkciju f(4,B,C,D,E.F) = ACEF + ABDE + BCEF + ACEF ostvarujemo multipleksorom
4/1. Pri tome na adresni ulaz veée tezine dovodimo 4, a na adresni ulaz manje tezine dovodimo £.
Koju je funkciju potrebno dovesti na podatkovni ulaz d;?

a) CF b) BCF+CF ¢) BD d) BCF e) AE f) nista od navedenoga

Neka funkcija f* realizirana je multipleksorskim stablom izgradenim od 5 razina multipleksora 4/1
te uz uporabu trivijalnih rezidualnih funkcija. Ako istu funkcionalnost Zelimo postici izgradnjom
dekoderskog stabla sastavljenog od dekodera 1/2, koliko ¢ée razina imati takvo stablo?

a) 4 b) 9 c)3 d) 6 e) 11 f) nista od navedenoga
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9. | Funkciju f(A4,B,C,D,E,F)=(F + A)(B+ C(D + E)) potrebno je ostvariti tehnologijom CMOS
uz minimalni utro$ak tranzistora. Za tu funkciju i takvo ostvarenje vrijedi:
a) p-kanalni tranzistori na koje dovodimo F i A spojeni su serijski
b) p-kanalni tranzistori na koje dovodimo F i A spojeni su paralelno
¢) n-kanalni tranzistori na koje dovodimo F i A spojeni su serijski
d) n-kanalni tranzistori na koje dovodimo D i E spojeni su serijski
e) trebamo ukupno 6 p-kanalnih tranzistora
f) nista od navedenoga
10. | Ozna¢imo s x3x2x1x0 dekadsku — a) x,X, +Xx, + X,
znamenku kodiranu kodom Excess-3.
. oL . b) x, +x,
Potrebno je konstruirati minimalni f b 3
pretvornik koji pogoni 7-segmentnu g €) XX, +X,
prikaznu jedinicu prikazanu slikom. d) x, +x,
Npr. za broj 1 trebaju se upaliti e c €) x,%, +x
segmenti (b) i (c¢). Kako glasi 2o
minimalna funkcija koja odgovara — f) nista od navedenoga
segmentu oznac¢enom s (b) u obliku d
sume produkata?

1. | U nekom digitalnom sustavu cijeli brojevi s predznakom se pohranjuju kao 8-znamenkasti
heksadekadski uz uporabu B-komplementa. Na memorijskoj lokaciji /; nalazi se broj x=FBASE a na
memorijskoj lokaciji /, nalazi se broj y=15C2FF. Na memorijsku lokaciju /; potrebno je pohraniti
rezultat operacije x-y. To ¢e biti:

a) FEFAFDEF ¢) FFF9F78F e) AFE7FFBA

b) FFD9FFDF d) FFFOFFEF f) niSta od navedenoga
12| Kako glasi zapis funkcije f(4,B,C,D)= AC + AD + BCD u obliku produkta maksterma?

a) [ [M(2.3,7.8,10,12) o) [[M(0.2.4,7.12,13) e) [ [M(1.3.7.14.15)

b) [[M(1,2.5.7.13.15) d) [[Mm(2.3.4.512.13) f) niSta od navedenoga

13.1 Funkciju f(4,B,C)= A4+ BC prikazite samo uporabom funkcije NI.

a) NI(A,NI(A,NI(B,C))) ¢) NI(NI(A,A),NI(B,C)) e) NI(NI(A,A),NI(ANI(B,C)))
b) NI(A,NI(B,C)) d) NI(A,NI(B,NI(C,C))) f) nista od navedenoga

14| Nekaje f(4,B,C)= A+ BC .Nekaje f, njezina dualna funkcija. Kako glasi minimalni zapis

funkcije f - f,, u obliku produkta suma?
a) (4+B)(A4+C) ¢) AB+C) e) A(B+C)
b) (4+ B)B+C) d) (4+B)B+C) f) niSta od navedenoga

15-] Zadana je funkcija f(4,B.C,D) =] [M(2.6.10,14)-] [d(5.8.9.11). Kako glasi minimalni zapis te
funkcije u obliku sume produkata?

a) A+ BC ¢) ABD e) AB+CD
b) CD dC+D f) nista od navedenoga
16.

Zadana je funkcija f(4,B,C,D) = AB+ AC . Koliko ta funkcija ima primarnih a koliko bitnih
primarnih implikanata?

a)7/2 b) 3/2 c) 8/4 d)5/3 e)2/2 f) nista od navedenoga
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17.1 Za neku porodicu logic¢kih sklopova poznato je: Uonmin=4.1V, UoLmax=0.3V, Ui min=3.6V,
UiLmax=1V. Za tu porodicu granica izmjeni¢ne smetnje veéa je ili je u najgorem slucaju jednaka:
a) 0.7V b) 0.3V c) 1V d) 0.5V e) 1.4V f) nista od navedenoga
18. | Sklop s Cetiri ulaza zadan je slikom. Kako glasi minimalni zapis njegova izlaza f'(4,B,C, D) u obliku
sume produkata?
D 4l>07 as 5?
y2 f(4,B,C,D)
B——a y
E 3
C |
y &
a) ABC + BCD b) ABD + ABC + BCD
¢) BCD+ ABC + ACD d) ACD+ ABC + BCD
e) ACD+ BCD + ABC f) nista od navedenog
19. | Sklop je zadan slikom. Kako glasi minimalni zapis njegova izlaza f'(4,B,C, D) u obliku sume
produkata?
— >1
| —L
E do =
y ! E =1 >
B ’ di g c— |
& | f(4,B,C,D,E)
D R
& ppa—
a) l b) 0
¢) AB +CDE d) AB +CDE
¢) ABCDE + ABCDE f) nista od navedenog
20.

Koju funkciju u pozitivnoj logici obavlja sklop prikazan na slici? Prikazite tu funkciju kao produkt
maksterma.

+U +U

f(4,B,0)

a) [ [M(0.2.3.6) o) [ [M1.3,4,6) e) [ [M(3.4.6)

b) [[M1.4.6.7) d) [[4(0.2.3.4.5,6.7) f) nista od navedenoga




